

«Волшебство Нового года»

Сегодня стены нашего детского сада наполнились звонким смехом, радостными криками и предвкушением чуда. Самые маленькие воспитанники, наши крошечные звездочки, окунулись в настоящую новогоднюю сказку, ведь именно для них прошел долгожданный и такой особенный первый новогодний утренник!

Новый год в группе самых младших воспитанников нашего детского сада - это всегда очень трогательно

Утренник для самых маленьких – это не просто праздник, это целый мир открытий и впечатлений. С самого утра в группе царила атмосфера предпраздничной суеты..

Под звуки веселой музыки малыши с радостью выбегали к нарядной елке, чтобы показать свои наряды и продемонстрировать свои таланты.

Добрые и заботливые педагоги группы, ведущая Болотова Н.Г., Зимушка Зима (Качкимбаева Ж.К.) с легкостью вовлекли ребят в новогодние игры и забавы. Дети с удовольствием в ладоши и с восторгом играли в снежки. Каждое движение, каждое слово сопровождалось искренними эмоциями и неподдельной радостью.

Конечно же, какой Новый год без Дедушки Мороза (Батуева А.О.), дети играли с ним а когда Дедушка Мороз начал раздавать подарки, радости не было предела. Каждый ребенок получил свой заветный сюрприз, который стал символом волшебства и исполнения желаний.

Сегодняшний новогодний утренник стал ярким подтверждением того, что даже самые маленькие умеют радоваться, удивляться и верить в чудеса. Мы гордимся нашими воспитанниками и с нетерпением ждем новых встреч, новых праздников и новых поводов для их счастливых улыбок! Пусть это волшебное настроение останется с нашими малышами надолго, а Новый год принесет им еще больше радости, здоровья и исполнения самых заветных желаний!

Праздник получился веселым, ярким и сказочным!









